希鲁晚報 2013.4.19 星期五

商家备战"五一"静待消费者

□商家:不打无准备之仗

□消费者:理性看待商家促销

虽然距"五一"还有10多天,但很多商家已经开始进行"五一"的促销宣传,对商家来说,"五一"是非常重要的黄金阶段,是提高销售量的关键时期,谁把宣传做得好,谁就能打赢这场硬仗。



商家宣传提前半月开始

"全场大酬宾、迎五一全部打 折优惠"……虽然距离"五一"还有 一段时间,但很多商家已经提前打 出"五一"促销的宣传广告,促销大 战已经进行得如火如荼。

"五一"是春节长假后的第一个黄金周,是旺季来临的标志,也是全年营销的第一场大战役,它迎来了消费欲望的复苏。随着换季消费的开始,很多商家都表示,他们的促销宣传早就已经开始了,早在4月初,他们就推出了一系列活动

来吸引消费者的注意。

"4月的宣传就是为了拉动'五一'的销售,提前展开宣传攻势,有 利于拉近商家和消费者的距离。" 一位商家表示。据了解,"五一"相 对其他节日来讲消费规模小,商品 需求面窄,而且考虑到部分顾客 "五一"出游,以及信息传递至顾客 所需的时间,所以商家提前做好宣 传是一种良好的策略,有助于刺激 销售



"五一"有望带动大众消费

今年,很多大型零售连锁行业都在裁员,经营也比以往要困难。这完全可以说明现在的经济形势并不好,销售环境也不容乐观,很多商家都想趁着"五一"打一场翻身仗。据了解,商家宣传已经打破"五一"促销的常规,纷纷将"清明"促销和"五一"促销结合在一起,试图将4月做成一个促销月,用长时间的促销来拉动销售。

一家连锁公司的负责人告诉记者,他们公司已经在年初完成了

对整个连锁店面的资源整合:精简 对最,降低店面成本、集中优好源等等,目的就是为了能在今年'五 动等等,目的就是为了能在今年'五 一'的促销就是一个节点,只要 力的促销就是一个节点,说明公 的整体策略是正确的,而后的总执 的整体策略是正确的,而后的总执 的整体策略是正确的,而后的总执 大去。"负责人说。从目前的情形来 看,各路商家提前打响"五一"狙,更 期待能借此机会改变目前的颓势。





消费者理性 看待"五一"促销

商家的促销让部分消费者已经迫不及待地想要出手,但多数能比较理性看待商家的促销活动。一些消费者表示,有的促销只不过是把价格提高后再打折,或给些小礼品,正所谓"羊毛出在羊身上",所以要理性。

一位多年从事销售的业内人士说,促销还是有规律可循的,消费者只要理性看待,还是能从中获益,"首先消费者可以提前做足功课,到商场和零售店把自己喜欢的物品价格记下来,然后和"五一"对比;其次,要看是不是厂家推出的活动,一般来说,厂家直销店的活动是最划算的,消费者可以多关注;第三,理性购物是关键,买自己需要的,不要随便听信导购的建议。所以,提前做好功课,算好自己的账,才能真正从"五一"促销中得到实惠。"



经济型酒店火爆 "五一"预订须尽早

"五一"假期临近,旅游市场已经开始火爆,准备"五一"假期出行的游客目前已经开始 关注各旅游城市酒店价格。酒店预订已经进入火爆期,"五一"出行的市民,须趁早安排酒店预订。

经济酒店"五一"抢手

不少城市的酒店预订情况 游计划的 已经出现了火爆局面,尤其是 和安排。

经济型连锁酒店的预订。如家、七天、汉庭、锦江之星、格林豪泰、速8等酒店品牌最受欢迎,150-200元的经济型酒店的预定比例最高达到了78.4%,北京、杭州、南京、上海、厦门、扬州、西安、成都、武汉等热门旅游城市的大部分门店已经接近满房。如客人没有事先预订,基本上当天订不到房。有相关出游计划的游客最好尽早做打算

商务酒店价格跳水

与经济型酒店火爆情形相比,商务和星级酒店的预订情况则冷清了不少。根据酷讯运营监测数据显示,目前高端酒店"五一"期间的预订及关注率大幅下降。有高端酒店运营负责人也承认,在没有大型活动

消

的情况下,星级饭店反而没有经济实惠的商务酒店来得受欢

由于"五一"商务客人的减少,大部分游客并不要求住豪华酒店,只要能保证舒适、保证轻松旅游就行,所以各大商务酒店的价格已大幅下降,进行黄金周促销活动。

」。。 (张潇然 整理)

德州扒鸡 三重措施严把质量关

措施一:五统一生态养殖

德州牌扒鸡鸡源来自标准化生态养殖基地,生物安全化程度高,工作人员进入鸡场必须经过消毒液及紫外线双重消毒,原料鸡进厂加工前均要采取严格的检验检疫措施,确保每只扒鸡绿色安全。

措施二:八小时高温焖煮

德州牌扒鸡肉大火煮、小火焖,持续八小时的高温焖煮,可以严防病菌存活,确保产品百分百安全。

措施三:二十四小时质量监控

每只德州牌扒鸡在出锅后都要真空预冷、全方位杀菌。包装采用气调保鲜技术,运输过程中0一4℃全程冷链,GPS实时监控,出厂产品100%合格。

德州画家 荆贵家作品展沧州开幕

近日,由沧州市委宣传部、市文联主办的《运河情"槐"荆贵家中国画作品展》在沧州市博物馆开

制贵家1973年出生于槐花之乡临邑,少时随其父习字做画,2004年师从于国画大师石齐先生,2012年进修于中国国家画院卢禹舜高研班,师承李苦禅,于希宁。荆贵家的画深蕴传统,又洋溢着强烈的时代感,那画中的景,意境深远,醉人心扉。由于其绘画语言丰富独特,让读者在观画时耐品多思,荆贵家倾注真情创作的槐花作品勾起了众多人对各自家乡的眷恋热爱以及对美好生活的无限憧憬。

(于释博 韩金玉)

●消费资讯

消费热线: 0534-2696673

"五一"出行 安全小攻略



安全第一、提高警惕

1、防盗:在外出前,告知邻居或 小区物业保安,给他们留下联系电 话,请他们及时帮助清理信箱中的 邮件、报纸、广告资料和奶箱中的牛 奶等,避免不法分子从中获取家中 无人的信息而入室盗窃。在超市、卖 场等场所购物存放包裹时,不要随 意丢弃密码纸。

2、防抢:外出时尽量不要带包, 如果带包要把包背在身体右侧或胸前,靠马路右侧行走。

3、防骗:不法分子通常会在街头、商场和旅游景点以有望升值和可获得高额回报等条件诱惑、吸引游客,趁机兜售劣质甚至假冒的药材、邮票、珠宝、古玩、电子元件、有价证券等物品。警方提醒,不要贪小便宜。

4、防拐:准备带小孩出行的家长,应提前叮嘱孩子千万不要吃陌生人给的东西,不能跟陌生人走,防止孩子走失或发生意外、被拐骗。告知孩子一旦迷路应打电话给家长或打110报警求援。

5、防诈:如果在旅途中结识了 新朋友,不要急于将自己的家庭电话号码告诉对方,避免不法分子利 用此号码诈骗你的家人。

6、防酒:出门在外,难免会与他人发生矛盾,不过千万不要因为一点小事与人发生争吵甚至殴斗,这样不仅破坏了旅行的兴致,还有可能触犯法律。不要贪杯、酗酒,避免酒后失态失言、招惹事端。

遇到问题,学会处理

晕车预防办法:乘车前半小时服用晕海宁、苯海拉明等药物;睡眠要充足;旅游的当天上午不要吃得

鼻孔出血处理方法:用浸有冷水或冰水的毛巾、布块贴敷在前额部、鼻背部和颈部两侧;用干净的棉花、纱条或布条、填入鼻内,要用力紧塞;用拇指和食指紧紧捏住鼻孔,要稍用力,约5-10分钟。

眼內有异物处理方法:立即闭 上眼睛,不时地转动眼球,或用拇指 或食指做提起和放下上眼睑的动作,反复几次,这样,异物会随眼泪 排出;用手指将上、下眼睑向外翻 出,仔细寻找眼内异物。用沾有冷水 或温水的手帕或棉花将异物拭去。

足部扭伤处理方法:不要马上用手去揉搓,或用热水浸泡。应用浸有冷水或冰水的毛巾或布块,敷贴在扭伤处;在睡觉时,抬高受伤的足部,过一天后再用热水浸泡。发生骨折可就地取材,上医院前用长的树枝、板条和绳子或绷带将骨折的肢体固定。

(张潇然 整理)

本版编辑:张潇然 美编/组版:魏巍